
'ü
a)"«
uJ
C?
orri

Ci-
[0?'%
.o ?

'-

Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du,Château 6
1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: S9-%S1..l%

Déposé le : '23-C)S.Y9

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être déve)oppée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation

A la veille de Pâques, faut-il teindre les œufs ou le poulailler mobile ?

Texte déposé
A l'heure où l'agriculture a des possibilités intéressantes de diversification, on constate que
l'administration cantonale ne facilite pas ces reconversions.
Citons par exemple le cas d'une exploitation agricole en reconversion bio avec arrêt de la production
laitière et installation d'un poulailler mobile destiné à la production d'œufs en plein air.
Afin de rendre ces 250 poules heureuses et vivant en pleine nature, il faut les loger dans un
pou!ailler mobile de 10 mètres 50 sur 3 mètres situé en zone agricole.
Dans la consultation préalable, le SDT a exigé des couleurs spécifiques brunes alors que le
fabricant n'en produit que des blancs, voire verts avec plus-value.
Nous avons le plaisir de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

Sur quelles bases légales le Conseil d'Etat s'appuie pour exiger de telles couleurs ?

Le Conseil d'Etat est-il prêt à simplifier la procédure pour de si petites constructions et
assouplir la procédure afin que les articles 111 LATC et 72d RLATC puisser'it être
appliqués ?

Quelle est la pratique des autres cantons ?
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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